

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования**

**«Дом детского творчества»**

**Муниципального образования республики Северная Осетия –  
Алания - Пригородный район.**



Каждое государство имеет свои символы и отличительные знаки – это Герб, Гимн и Флаг. Они обозначают единство страны и равноправие народов.

22 августа наша страна отмечает праздник, который сплачивает нацию, выражает дух народа, символизирует его славное прошлое, настоящее и будущее. Это один из самых молодых праздников современной России.

В этот день, Дом детского творчества отдает дань и уважение символу государства, прошедшего долгий, героический путь.

На сцене ДДТ состоялся праздничный концерт «Под флагом Отечества», на котором в рамках всероссийской акции «Мы граждане России» свои первые паспорта получили активисты общероссийского общественно – государственного движения детей и молодежи «Движение первых».

Столь важные документы юным гражданам России торжественно вручили заместитель главы АМС Пригородного района **Гуля Дзанагова** и муниципальный координатор «Движения Первых» в Пригородном районе **Руслан Гуриев**.



Главным украшением праздника стал триколор, установленный на сцене, дополнили эту красоту счастливые лица гостей и патриотические песни в исполнении Народной артистки Республики Северная Осетия – Алания **Габуевой Светланы Владиславовны** и творческого объединения «Вдохновение» (руководитель Габуева С. В) также, на сцене ДДТ выступили обучающиеся творческого объединения «Ровестники» (руководитель Цхурбаева З.Ц)





В рамках мероприятия, Центром социализации молодежи по пригородному району, была проведена акция «Триколор». Работники организации раздали гостям ленты в виде Российского флага. На мероприятии также присутствовали муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» Пригородного района **Роза Фарниева** и главные специалисты управления образования **Альбина Кабисова** и **Илона Бигулова**.

Пусть наш флаг гордо реет над стабильной и развивающей Россией. Пусть озаряет наш путь Государственный флаг страны. Пока флаг гордо реет над нами, мы свободны! И пусть так будет всегда.

Педагог – организатор ДДТ Хугаева Кристина Эдуардовна.